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1) Considera a Empresa um bom lugar para trabalhar ?  

100% dos nossos colaboradores  
consideram nossa empresa um bom lugar para trabalhar 
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2) Considera que seu potencial de realização profissional 

82%de nossa equipe 
 consideram que seu potencial de realização profissional tem 

sido adequadametno aproveitado 
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3) Considera que a empresa tem investido em treinamentos ? 

100% consideram que a empresa 
 investe nos treinamentos para seu desenvolvimento 

profissional e pessoal 
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4) Considera as orientações recebidas sobre o trabalho sendo 
claras e objetivas? 

82% consideram as orientações  
sobre o trabalho claras e objetivas 
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5) Considera a existência de um relacionamento de 
cooperação entre os departamentos? 

100% consideram que existe 
 um bom relacionamento e cooperação entre os 

departamentos 
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6) Você está satisfeito em seu cargo?  

82% estão satisfeitos com seus cargos 
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7) Você Gostaria de trabalhar em outro Departamento?  

73% dos colaboradores estão satisfeitos 
 nos departamentos em que trabalham  
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8) Você  sente-se seguro em relação 
 à estabilidade de seu emprego?  

82% se sentem seguro 
 e com estabilidade no emprego  
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9) Considera que a qualidade do seu trabalho é vista 
 como mais importante que sua quantidade 

 91% consideram que a qualidade do trabalho  
é reconhecida como mais importante do que sua qualidade  
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10) Considera que o trabalho que realiza 
 atualmente poderia ser melhorado?  

91% considera que o trabalho que realiza 
 atualmente poderia ser melhorado  
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11) Considera o local de trabalho apropriado?  

100% dos colaboradores considera  
local de trabalho apropriado 

 para desenvolver sua atividade  
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12) Considera que a empresa está aberta a receber e 
reconhecer as críticas, 

 opiniões e contribuições de seus colaboradores?   

91% considera que a empresa está aberta a receber e 
reconhecer as críticas, opiniões e contribuições  
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13) Consideram a remuneração adequada ao trabalho 
realizado? 

 82% estão satisfeitos com a remuneração 
 recebida pelo trabalho realizado  
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14) Indicariam um amigo para trabalhar na empresa?  

91% indicariam um amigo para trabalhar na empresa  
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Fatores e Comentários Analisados na Pesquisa: 

• 01 Colaborador não considera que a qualidade do trabalho é visto com 
mais importante que sua quantidade; 

• 01 Colaborador considera que seu trabalho atual NÃO poderia ser 
melhorado; 

• 01 Colaborador considera que a empresa não está aberta a receber 
críticas, opiniões e sugestões em seus processos operacionais;  
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Fatores e Comentários Analisados na Pesquisa: 

• Baixos Salários;  

• Ambiente Pesado; 

• Falta de Oportunidade; 
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Fatores e Comentários Analisados na Pesquisa: 

• Falta de Entrosamento entre os colaboradores ; 

• Empresa não ouvir o seu colaborador ; 
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Fatores e Comentários Analisados na Pesquisa: 

• Saídas Repentias de Colaboradores que infelizmente o 
escritório não tem controle sobre o fato.  

Mas impacta nos demais setores  
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Fatores e Comentários Analisados na Pesquisa: 

Cobrança Excessiva com a repetição da mesma orientação 
torna o trabalho pesado e cansativo  
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"Se quer ir rápido, vá sozinho.  
Se quer ir longe, vá em grupo." 

Obrigado pelo emprenho e dedicação de toda equipe!!!! 


